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令和６年鋸南町教育委員会第４回臨時会議事録 
 

1. 日 時 令和６年３月２８日（木）午後２時００分～午後２時２０分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 篠原 恭惠  

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博  教育総務室長 福原 規生 

 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が山野委員を指名 

 

7. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

8. 教育長の報告 

次に、教育長の報告ですが、本日は１点報告したいと思います。 

教育移住として特色のある施策を行っている自治体があります。千葉県内では流山市は、

プログラミング教育が充実しています。県外でもつくば市はサイエンス教育、忍野村は、

地元の民間企業等々連携、三宅村は職場体験に力を入れて頑張っています。 

鋸南町も特色のある教育を目指すためにはいろいろな手立てを加えない限り、難しいな

と思います。鋸南教育が生き残るための一つとして、コミュニティスクールをスタートし

ましたが、地域学校協働活動も組織だってやっていくことが必要だと思っています。それ

が令和６年度の課題の一つだと、考えております。 

その一端をなすものが、鋸南ふるさと教育です。鋸南ふるさと教育については、住居

している地域で、地域を、地域から学ぶということが、地域への誇りと愛着につながる

と考えております。こんなふうに考えておりますので、どうか委員の皆様におかれまし

ても、鋸南教育の一歩前進するためにご助言をいただければありがたいなと思っており

ます。 

以上で教育長の報告を終わります。 

 

9. 議 事 

（１）議決事項 

①議案第１号 鋸南町教育委員会所管の教育機関の長の任免について 

・福原教育総務室長から、別紙説明資料により説明がなされた。 

質疑は特になく、議案第１号は原案どおり可決された。 
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10. 報告事項 

(1) 令和６年度教育課の事務分担について 

・安田教育課長から、別紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

11.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和６年４月１８日 

 

鋸南町教育委員会 教 育 長 富 永 安 男 

 

 教育委員 山 野 正 人 

 

議事録作成 事 務 局 福 原 規 生 


